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Тухла Обзаведен 5 бани 6 спални

3 етажна къща в Марково

Явлена представя на Вашето внимание 3-етажна къща в централната част на Марково. Къщата е

разположена в парцел от 1105 кв.м. и е с РЗП от 479 кв.м., разпределени в 3 жилищни етажа и бонус от

още 90 кв.м., използваемо подпокривно пространство.

Имотът е със следното функционално разпределение:

на първо ниво са ситуирани - просторна всекидневна с площ от 80 кв.м, баня с тоалетна и мокро

помещение и втора всекидневна, която може да послужи за детски кът или библиотека.

Вторият етаж се състои от: всекидневна, три отделни спални, дрешник с размерите на спалня, баня с

тоалетна и отделно тоалетна.

Третият етаж е със същото разпределение като втория.

Първите два етажа са изцяло обзаведени и оборудвани, а третият етаж е на тухла и може да се довърши

според вкуса на новите  собственици.

Подпокривното пространство би могло да се обособи като ателие за творческа дейност, кабинети, или

допълнителни спални помещения. От горните два етажа се открива прекрасна гледка към Пловдив.

Къщата е подходяща за обитаване от две семейства, тъй като етажите са самостоятелни или би могла да

функционира като къща за гости.

В двора има  обособена барбекю зона и  котелно помещение, поливна система и дава възможност за

паркиране на три автомобила. Къщата е с външна и вътрешна изолация, отопляването е с пелети, има

също климатици, както и изградена система за видео наблюдение. Намира се на асфалтирана улица с



улично осветление

Цената се коментира само след проведен оглед и отправено сериозно предложение.

За допълнителни въпроси, моля позвънете!

Оказваме пълно съдействие в процеса на покупко-продажба. + https://www.yavlena.com/146606 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Главен брокер:
Ана Гешева

гр. Пловдив, Офис "Шести септември"

Главен брокер (55 Offers) Department "Продажби и наеми 2"
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